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“În mare parte, viaţa poate fi înţeleasădacăse exprimăprin limbajul

chimiei. Chimia este o limbăinternaţională, o limbăpentru toate timpurile,
o limba care explicăde unde venim, ce suntem şi încotro ne îndreptăm.
Limbajul chimiei are o mare frumuseţe esteticăşi face legătura între
ştiinţele fiziceşiştiinţele biologice”.

Arthur Kornberg
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“Adu-ţi aminte ca în împrejurări grele să-ţi păstrezi echilibrul sufletuluişi al
minţii”.

Horaţiu
Lucrări de specialitate publicate în Revista de fizicăşi chimie, Revista de fizică

“EVRIKA!”;
Cărţi în domeniul didacticiişi specialităţii: “Probleme de chimie” (Metode de

rezolvare a problemelor din manualele de chimie) apărutăîn 1985, “Probleme de chimie
organică”, 2006;
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Lumea chimiei este fascinantăşi misterioasă.
V-aţi putea imagina viaţa cotidianăfărămedicamente,

coloranţi, detergenţi, polimeri, parfumuri sau arome?
Impactul chimiei organice asupra vieţii omului modern este

enorm, deoarece este adevărat căfărăchimie nimic nu
funcţioneazăşi fărăchimie organicăcu atât mai puţin.

Pentru a fi gata săfaci faţăîncercărilor şi provocărilor unei
vieţi moderne vino la CNRG Slatina care te aşteaptăcu:

- laboratoare de chimie;
- profesori cu multăexperienţăşi dăruire;
- colegi mai mari care sunt dornici să-ţi împărtăşeascăexperienţa şi trăirile de

neuitat din timpul olimpiadelor, concursurilor şcolare şi activităţilor artistice
unde au înscris numele lor şi al liceului pe diplome de prestigiu.

„Învăţătura trebuie săfie uneori un drum, totdeauna un orizont”.
N. Iorga
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Ca doctorand am elaboratşi susţinut proiecte de cercetare şi
referate ştiinţifice la catedra de chimie organicăa Universităţii din
Bucureşti, iar ca profesor am pregătit elevii care au participat la
olimpiadeleşi concursurileşcolare, faze naţionale, obţinând premii
şi menţiuni.
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,,Ceea ce îţi stimuleazăfantezia este: în geometrie-figura; în algebrăşi analiză

matematică- calculul; în fizicăşi chimie- experienţa Dar acestea nu fac decât săajute
fatezia, nu s-o înlocuiască“.
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“Dezvoltarea intelectuala ar trebui sa inceapa la nastere si
sa se termine doar la moarte.”

Albert Einstein
Multe amintiri măleagăde acest liceu deoarece ştiu cum e

săfii elev aici. În acel timp, un lucru era sigur şi sincer: respectul
faţăde instituţia numită"Colegiul Naţional Radu Greceanu" fiind una dintre cele mai
prestigioase instituţii de învăţământ preuniversitar din judeţul Olt, având o tradiţie solidă
şi un renume clădit de-a lungul anilor.

Câtămândrie era şi încămai este săspui căînveţi la Greceanu.
O educaţie bunăeste izvorul întregului bine în lume! Cei care sunt dornici de a

beneficia de aceastăoportunitate sunt invitaţi săse alăture celor care învaţădeja în
aceastăprestigioasăunitate!


